



Председатель Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации провел ряд оперативных совещаний на Северном Кавказе

Сегодня Председатель Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации Александр Бастрыкин, находясь на Северном Кавказе, провел ряд оперативных совещаний в Махачкале и Владикавказе, на которых заслушал информацию о ходе расследования ряда уголовных дел о преступлениях, вызвавших большой общественный резонанс и находящихся в производстве Главного следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Южному федеральному округу. В оперативных совещаниях приняли участие руководители следственных органов Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации указанных регионов, а также руководители МВД республик Ингушетия, Северная Осетия –Алания и Дагестан. Во Владикавказе в совещании также принял участие заместитель Генерального прокурора в Южном федеральном округе.

23 Июня 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/509807>